
S T E N L Ø S E                                                            
K U N S T F O R E N I N G
Formand: Lone Lunding, Frøkær 6, Ganløse, 3660 Stenløse. Telefon 23 71 00 21. Mail: olelone@mail.dk

Referat af Kunstforeningens generalforsamling d. 14. marts 2024 på Rytterskolen i Ganløse.
Antal deltager: 35 personer inkl. Bestyrelsen.
Dagsorden var udsendt via mail d. 18. februar 2024 vedhæftet regnskab 2023 og budgetforslag 2025.

1. Valg af dirigent.
Egon Sørensen blev valgt og konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og derfor beslutningsdygtig.
Dirigenten gav ordet videre til formanden for aflæggelse af beretningen.

2. Formandens beretning.
Lone fortalte om sæsonens arrangementer og fremhævede naturbussen, som var en helt særlig oplevelse.
Hele sæsonen har været god, med mange deltagere.
Vi er kede af at nogle arrangementer har begrænset deltagerantal; bestyrelsen vil forsøge at reservere guide nr. 2, når 
tilmeldingerne gør det nødvendigt. Det kan gøre arrangementerne dyrere.

Vi mindedes Jørgen Karlson som døde i februar.
Jørgen har i mange år været en aktiv del af bestyrelsen med mange gode forslag. Vi vil savne ham og hans lune facon.
Ære være Jørgens minde.

3. Regnskabet
Kassereren, Per Aagaard, gennemgik det med indkaldelsen udsendte regnskab 2023, som blev godkendt. 

4. Budget og fastsættelse af kontingent.
Per orienterede om, at han havde lavet en regnefejl i det udsendte budgetforslag. Regnefejlen var under posten  
kontingenter; der skal rettelig stå 14.000 kr. (70 medlemmer á 200 kr.).
Endvidere oplyste Per, at han vurderer, at der kan fremkomme en udmeldelse på op mod 9 personer, når han efter 
generalforsamlingen udsender rykkere til de medlemmer, der endnu ikke har betalt kontingent for 2024.

Det omdelte budget med rettelse blev godkendt. Kontingentet bliver uændret på 200 kr. årligt.

5. Indkomne forslag.
Der var ingen indkomne forslag.

6.Valg af bestyrelse.
På valg til bestyrelsen var :
Lone, Egon og Kirsten.
Alle modtog genvalg.

Efter Jørgen Karlssons bortgang skal der vælges et nyt bestyrelsesmedlem for 1 år; bestyrelsesposten er på valg i ulige 
år. Bitten Clausen blev foreslået og valgt. Herved bliver revisorposten ledig. 

Søren Poulsen ønsker ikke genvalg som suppleant. Helle Arrøe blev foreslået og valgt.

Valg af revisor efter Bitten Clausen, der indtrådte i bestyrelsen. Mikkel Arrøe blev foreslået og valgt.

Valg af revisor suppl. i stedet for Charlotte Poulsen:
Emil Timm blev foreslået og valgt.

7. Eventuelt.
Der var ingen emner til drøftelse.

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden og gav ordet til formanden for en afsluttende 
bemærkning.
Formanden takkede for det store fremmøde og sagde, at Foreningen bød på et traktement.

Ref.ved Kirsten Møller Jensen ____________________

Dirigentens godkendelse  ____________________           Formandens godkendelse  ___________________         

mailto:olelone@mail.dk

